

PRAVIDLÁ HRY č. 2024/2095

Minefield

Hra Minefield je hazardná hra typu Crash Game na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne. Cieľom hry je po vložení stávky tlačidlom **STAVIŤ** nájsť všetky skryté vlajky pod políčkami s otáznikom a vyhnúť sa všetkým mínam. Herné kolo bude ukončené ak hráč nájde všetky vlajky, alebo nájde mínu. Výsledok hazardnej hry závisí úplne alebo čiastočne od náhody, hráč má možnosť kedykoľvek hru ukončiť a pripísať si aktuálne zobrazenú možnú výhru. Každý hráč hrá osobitnú hazardnú hru.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s verziou hry pre počítače. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení, môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

Na obrazovke sa nachádza pole „Počet mín (1-20)“ s tlačidlami + a – na zmenu počtu mín od 1 do 20 ktoré budú počas herného kola skryté v hernom poli pod políčkami s otáznikom, pole „Vklad – stávka“ s tlačidlami + a – na zmenu stávky. Tlačidlo **STAVIŤ/VYPLATIŤ** (podľa toho, či má hráč stavené a podľa aktuálneho stavu kola hry), tlačidlo **MENU** (prístup k pravidlám hry, história hry, tlačidlu dom a k tlačidlu nastavenie zvuku) a tlačidlo nastavenia zvuku. Finančné prostriedky hráča sú zobrazené na hornej lište v poli s € vedľa tlačidla MENU. Nastavenie hodnôt je možné meniť aj pomocou číslícovej klávesnice ktorá sa zobrazí po stlačení poľa s hodnotou celkovej stávky alebo s hodnotou počtu mín.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno herné kolo sa zobrazuje v poli **Vklad - stávka**. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť tlačidlami + a –, alebo pomocou číslícovej klávesnice v rozsahu nastavenej minimálnej a maximálnej stávky. Hráč stlačením tlačidla **STAVIŤ** spustí hru s nastavenou hodnotou stávky a s nastaveným počtom mín.

Priebeh hry

Hra začína po nastavení a potvrdení stávky tlačidlom **STAVIŤ**. Herné pole pozostáva z 25 políčok s otáznikom a hráč môže začať tieto políčka odhaľovať. Pod každým políčkom sa skrýva vlajka alebo mína. Počet mín si hráč nastavuje pred začiatkom hry. Ak hráč nájde vlajku, môže ďalej pokračovať. V prípade že hráč nájde mínu prehráva svoju stávku a následne sa odhalia všetky políčka s otáznikom.

Výhry

Hráč sa kedykoľvek po prvej nájdennej vlajke počas priebehu hazardnej hry môže rozhodnúť nepokračovať v nachádzaní vlajok a vyplatiť si aktuálnu výhru tlačidlom **VYPLATIŤ**. Výška výhry závisí od nastavenej celkovej stávky, počtu mín na hernom poli a od počtu nájdených vlajok. Aktuálna výhra je zobrazená na tlačidle **VYPLATIŤ**. Potenciálna výška výhry po nájdení nasledujúcej vlajky je zobrazená v poli **NASLEDUJÚCA**. Výhra je hráčovi vyplatená ihneď, ak nájde všetky vlajky. V prípade ak by potenciálna výhra v poli **NASLEDUJÚCA** mala prekročiť hodnotu 500 000€, hra hráčovi nedovolí odhaliť ďalšie políčka s otáznikom a zobrazí sa dialógové okno „Pokračovanie v hre nie je povolené z dôvodu limitu maximálnej výhry: 500 000.00 €“. Hráč si následne svoju výhru vyplatí tlačidlom **VYPLATIŤ**.

Prerušenie hry

Ak hráč vloží stávku a následne sa odhlási/odpojí z hry, všetky aktuálne akceptované stávky zostanú v platnosti a počas absencie hráča zostávajú nemenné. Ak sa vráti do hry, môže ďalej pokračovať tam kde skončil.

Herné limity:

Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **50,00 €**

Maximálna výhra z hry: **500 000,00 €** (10 000 násobiteľ stávky)